Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа - город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

«_29_» _марта_ 2007 г.

№ _159_

О дополнительных мерах социальной поддержки и социальной помощи на территории городского округа – город Галич Костромской области

В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа-город Галич Костромской области,

Дума городского округа решила:

- 1. Установить на территории городского округа город Галич Костромской области дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для малоимущих граждан и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.
- 2. Поручить администрации городского округа город Галич Костромской области разработать соответствующие положения о порядке предоставления дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Думы городского округа по вопросам социальной политики.
 - 4. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
 - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания

Глава городского округа

А.А.Мосолов